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Referat fra møte i FAU 08.03.2023  
 

Møtetidspunkt: Onsdag 8. mars 2023 kl. 19.00-21.00 
Møtested: Søråshøgda skole 
 
E-post til FAU:  fau.sorashogda@gmail.com 

 
# Ansvarlig Sak 

1 Malvin Velkommen  

2 Malvin Godkjenning av innkalling. 

Referat fra forrige møte er godkjent.  
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3 Rektor  Informasjon fra skolen 

-Leseuken: En fin temauke med diverse innhold. Dette er 

fast hvert år, og veldig populært! Kombinerer alle fag i 

denne uken. Avsluttes med lese-maraton på fredagen der 

det leses mye og elevene får hotdog. En samlende og fin 

uke.  

Planlegging av høsten er i gang. Det kommer en utlysning 

snart med noen faste stillinger og noen vikariater. Vil ha de 

beste, derfor er det lurt å være tidlig ute med utlysning  

-Vi gleder oss til kvalitetsoppfølgingen! 

-Noen elever i 5B har skrevet et brev til rektor der de 

ønsker 30 minutters lillefri og 45 minutters storefri.  I 

tillegg vil de gjerne ha lengre skoledag istedenfor lekser. 

Elevene har ikke oppgitt noe begrunnelse i brevet. Rektor 

synes det er flott at elevene tar initiativ og sender inn 

forslag.  Elevene har fått skriftlig svar der det forklares at 

skoledagen ikke kan utvides blant annet på grunn av 

lærernes arbeidstid og fordeling mellom elevrettet arbeid 

og møtetid /planlegging/samarbeid. FAU diskuterte dette 

innspillet. Tok opp at det er langt å gå til uteområdet og 

tungvint ift. garderobe, og dette resulterer i at friminuttet i 

praksis blir veldig kort. FAU oppfordrer skolen til å se mer 

på saken for å finne fleksible løsninger. Mulige løsninger 

inkluderer å vurdere hvilke områder elevene skal være på, 

å kunne slippe elevene ut litt før, å kutte storefri med 5 

min. for å utvide lillefri. Det er flott når elevene fremmer 

noe på denne måten, det er en saklig og forståelig 

problemstilling de spiller inn. 

-Garderoben vi venter på 3. trinn er purret på. (Etter møte-

kommentar: De monteres uken etter FAU-møtet.) 

-Innspill fra FAU: Det har vært en positiv endring på SFO (2. 

trinn) som går på mindre skjermbruk i det siste. Elevene 

blir tatt med på råd for å finne ut hva en skal gjøre og det 

er innført en forslagskasse der elevene kan komme med 

forbedringsforslag om innholdet på SFO.  FAU ønsker en 

slik forslagskasse på alle trinn (usikker på om og på hvilke 

trinn det eksisterer). Det er veldig positivt om det kunne 

blitt litt mer innhold i SFO! Dette er noe flere foreldre har 

spilt inn og ønsket tidligere.  



Søråshøgda Skole, FAU                          Referat 08.03.2023 

 

3 

 

FAU ønsker at SFO-leder kommer på et av de neste 

møtene og oppdaterer oss nå som hun har kommet 

skikkelig i gang.  

Aksjon: Rektor sjekker når det kan passe for SFO-leder å 

komme.  

4 Malvin/ Kaja -Om velkomst til skolen om morgenen 

Er det voksne som tar imot elevene på morgenen? I 

forbindelse med refleks-aksjonen ble det ikke observert 

noen voksne som tok imot elever utenfor skolen (stod ved 

den nye sandkassen/rutsjebanen). Det kom elever som gav 

uttrykk for et behov for å bli sett.  

Rektor: Det skal være en voksen fra hvert trinn ute på ulike 

områder fra kl. 08.15 (hesteskoen, gamleplassen osv.).  

Rektor sjekker med de ansatte om rutinen er god nok i 

forhold til dette og om det følges opp. 

Rektor kan også spille inn til elevrådet ang «God morgen-

vakter». Dette er noe flere har gode erfaringer med.  

Er det mulig å lage noen regler for hvordan en skal ha det 

på skolen på morgenen? Det er uansett viktig at de voksne 

sprer seg utover på området rundt skolen.  

Aksjon: Rektor tar dette videre med de ansatte og 

elevrådet. 

5 Skolemiljøgruppen/

Malvin/Kjetil 

De foreldrestyrte foreldremøtene:  

Foreldrekontaktene har sendt oppsummering fra møtene 

til FAU. Mange trinn og grupper har sendt inn utfyllende 

referater og med flere presentasjoner. Flere trinn har også 

publisert referat på Facebook-grupper og/eller sendt de til 

lærerne for utsending på Vigilo til alle foreldre. Generelt 

gode temaer og mange engasjerte. Det er lurt med referat 

fra disse møtene, dette bør være en rutine. 

1. trinn var inndelt i fargegrupper, og de andre trinnene 

inndelt i basene.  

Det sosiale på 6. trinn var et tema på deres møte (se skriv/ 

referat). Diskuterer hva som er problemet og hvorfor. 

Rektor sier hun vil se nærmere på dette.  

Viser ellers til det som er sendt ut på e-post i forkant av 

dette FAU-møtet.  

Aksjon: Rektor tar videre utfordringene med det sosiale 

på 6. trinn. 
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Plan foran kvalitetsoppfølgingen med status på 

undersøkelsen om skolemiljøet. 

Malvin gikk kort gjennom de foreløpige resultatene. 

Interessante funn som blir tatt videre. 

Innspill: Burde en hatt et åpent spørsmål der en kan 

komme med positive tilbakemeldinger (hva gjør skolen 

som er bra, hva vil vi ha mer av?). 

Innspill: FAU har gjort dette på ulike måter de siste årene.  

Der er flere svakheter i undersøkelsen slik den var nå,  

og et relevant mål til høsten kan være å lande på noe som 

er likt fra år til år.  

Diskusjon rundt formen og innholdet i 

foreldreundersøkelsen. Det må diskuteres hva vi får ut av 

en slik undersøkelse og om det skal gjentas til neste år.  

Skolemiljøgruppen ser nærmere på oppsummeringen, 

Malvin sender resultatet til skolemiljøgruppen og nestleder 

(de som skal delta i kvalitetsoppfølgingen).  

Innspill: Det kommer muligens en sak om innføring av 

mobilhotell el.l. på lavere trinn. Der er en ordning for 6. og 

7. trinn i dag som mange er fornøyde med. Det er kommet 

innspill til dette på de foreldrestyrte foreldremøtene. 

6 Trafikkgruppen Videre arbeid etter trafikkaksjonen 

1. og 2. trinn skal få premiene sine snart, purrer Marianne 

på dato.  

Christian har hatt dialog med Fylkeskommunen (Trond 

Hollekim) og Bymiljøetaten (Åslaug Bergsvåg). 

Den aktuelle veien fra Kilden til Søråshøgda skal overtas av 

kommunen. Veien må utbedres før det kan gjøres noe 

mer. De ser på fartsreduserende tiltak og hva som kan 

gjøres.  

Men før overtagelsen vil ikke kommunen gjøre noe med 

denne veien.  

Christian tar dialogen videre.  

Innspill: Nå utover våren bør en få trykk på denne saken 

(mtp. valget til høsten). Noen som er engasjerte og har noe 

kunnskap om politiske prosesser kunne kanskje tatt tak i 

dette? 

Aksjon: Malvin og Kjetil ser på saken, får aktuell info fra 

Christian.    

7 Pia/Kjetil Foreldrearrangement 23. mars: ROS og politiet 
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Planlegging og informering. Hele FAU stiller en halvtime før 

og rigger til.  

Oppdaterer arrangementet på Facebook.  

Aksjon: Malvin ber rektor om å sende ut påminnelse til 

foreldre om arrangementet.  

8 Olav (frafall) Aksjon: Malvin tar kontakt med Olav for å få en 

tilbakemelding ang. Barnevakten-arrangement til høsten.  

9 Eventuelt Pia har vært i kontakt med helsesykepleier ang ROS, men 

ikke fått særlig respons.  

Avd. leder på 7. trinn mener ROS er aktuelt og relevant.  

Aksjon: FAU tar opp med rektor på neste møte at FAU 

ønsker å få til dette årlig. Pia tar i tillegg kontakt med 

rektor.  

 
Møteplan FAU 2022-2023: 

 14.09.2022 

 26.10.2022 

 23.11.2022 

 11.01.2023 

 Tirsdag 07.02.2023 

 Onsdag 08.03.2023 

 Tirsdag 11.04.2023 

 Onsdag 10.05.2023 

 Tirsdag 06.06.2023 
 
Referent: Siren Thorsheim  


